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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Προς 
-τους βαθμολογητές, αναβαθμολογητές 
   & τα μέλη της Επιτροπής Εξετάσεων 
-τους Επιτηρητές της Επιτροπής Εξετάσεων 
 

ΘΕΜΑ: Ορισμός ημερομηνίας κατατακτηρίων εξετάσεων για το ακαδημαϊκό έτος 2020 -21. 
 
 
 Η Συνέλευση του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία, στην υπ’ 
αριθ. 313/12 Μαΐου 2021 συνεδρίασή της, αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του αριθμ.  
48918/Ζ1/28-04-2021 (ΦΕΚ 1818/29-04-2021 τ. Β') Κοινή Υπουργική Απόφαση, όπου αναφέρεται ότι 
για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021, οι ανασταλείσες λόγω της ισχύος των έκτακτων μέτρων για τον 
περιορισμό του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, κατατακτήριες εξετάσεις για την 
εισαγωγή σε Τμήματα ή Σχολές των Α.Ε.Ι. θα πραγματοποιηθούν κατ’ εξαίρεση κατά το χρονικό 
διάστημα από 19 έως 31 Μαΐου 2021, 
αποφάσισε τη διεξαγωγή των κατατακτηρίων εξετάσεων τη Πέμπτη 27 Μαΐου 2021 και ώρα 11.30 
- 14.30, στο αμφιθέατρο Κ. Καραθεοδωρή της Σχολής Επιστημών Αγωγής του ΔΠΘ. 

Δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις έχουν όσοι υπέβαλαν αίτηση με τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά κατά την προθεσμία (1-15/11/2020), σύμφωνα με την υπό στοιχεία 
Φ1/192329/Β3/13-12-013 υπουργική απόφαση. 

Οι υποψήφιοι οφείλουν να βρίσκονται στον χώρο των εξετάσεων τουλάχιστον μία (1) ώρα 
νωρίτερα ώστε να διενεργηθεί ο σχετικός έλεγχος. Για την είσοδο και παρουσία τόσο των 
υποψηφίων όσο και των επιτηρητών στο αμφιθέατρο Κ. Καραθεοδωρή, απαιτείται η επίδειξη 
αρνητικού αποτελέσματος αυτοδιαγνωστικού τεστ (self-test) που πραγματοποιήθηκε εντός των 
τελευταίων 24 ωρών, ή άλλου τύπου διαγνωστικού τεστ (rapid ή CPR) εντός των τελευταίων 72 
ωρών πριν την εξέταση, η οποία υπογράφεται από τον επιτηρητή σύμφωνα με το υπόδειγμα του 
επισυνάπτεται. Η δαπάνη για τον αυτοδιαγνωστικό έλεγχο βαρύνει τον εξεταζόμενο. Οι 
υποψήφιοι οφείλουν να φέρουν μαζί τους αστυνομική ταυτότητα. 

Οι επιτηρητές και οι υποψήφιοι οφείλουν να φορούν μη ιατρική μάσκα, σε όλη τη διάρκεια 
της παρουσίας τους στους χώρους της Σχολής Επιστημών Αγωγής, τόσο εσωτερικούς όσο και 
εξωτερικούς. Μεταξύ των υποψηφίων και των επιτηρητών πρέπει να τηρείται η μέγιστη δυνατή 
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απόσταση και σε καμία περίπτωση μικρότερη του 1,5 μέτρου. 

Σε περίπτωση που απαιτείται βεβαίωση για την κατ’ εξαίρεση μετακίνηση για τη 
συμμετοχή στις κατατακτήριες εξετάσεις αυτή χορηγείται από τη Γραμματεία του Τμήματος. Η 
βεβαίωση παρέχεται ηλεκτρονικά από τη Γραμματεία (secr@psed.duth.gr) προς τον/την 
εξεταζόμενο/η μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

                 

  

  

Κοινοποίηση: 

-Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων του ΔΠΘ 

-Τμήμα Ακαδημαϊκών Θεμάτων Αλεξανδρούπολης  

- στους υποψήφιους 
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